

2025年1月27日

各位

会社名 株式会社 GRCS
 代表者名 代表取締役社長 佐々木 慈和
 (コード番号：9250 東証グロース)
 問合せ先 取締役 田中 郁恵
 (TEL. 03-6272-9191)

(訂正・数値データ訂正)

「2024年11月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2025年1月14日に公表した「2024年11月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正いたしましたので、お知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

当社は、2024年5月30日に公表した「連結子会社からの配当金受領に関するお知らせ」のとおり個別財務諸表において当該配当金の全額を受取配当金として計上しておりましたが、当該配当金の一部は子会社株式取得費(払込資本)の戻し入れであると判断し、戻入額を受取配当金及び関係会社株式から減額する処理に修正したものであります。これにより「2024年11月期 決算短信〔日本基準〕(連結) サマリー情報 (参考) 個別業績の概要」を訂正するものであります。

なお、連結業績に訂正すべき事項はございません。

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

サマリー情報 2 ページ

(参考) 個別業績の概要

【訂正前】

1. 2024年11月期の個別業績 (2023年12月1日～2024年11月30日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年11月期	2,948	20.8	15	—	99	—	193	—
2023年11月期	2,441	9.9	△185	—	△210	—	△299	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2024年11月期	145.90	—
2023年11月期	△233.50	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年11月期	<u>1,874</u>	<u>491</u>	<u>25.0</u>	<u>346.38</u>
2023年11月期	1,289	154	12.0	120.54

(参考) 自己資本 2024年11月期 467百万円 2023年11月期 154百万円

【訂正後】

1. 2024年11月期の個別業績 (2023年12月1日～2024年11月30日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年11月期	2,948	20.8	15	—	<u>49</u>	—	<u>142</u>	—
2023年11月期	2,441	9.9	△185	—	△210	—	△299	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2024年11月期	<u>108.09</u>	—
2023年11月期	△233.50	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年11月期	<u>1,824</u>	<u>441</u>	<u>22.9</u>	<u>309.34</u>
2023年11月期	1,289	154	12.0	120.54

(参考) 自己資本 2024年11月期 417百万円 2023年11月期 154百万円

以上